



В Московской области житель города Королева приговорен к пожизненному лишению свободы за совершение преступлений против половой неприкосновенности двух детей

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего – 2 эпизода). Следствием и судом установлено, что 5 мая 2012 года вечером, злоумышленник под предлогом оказания ему помощи, заманил двух малолетних мальчиков в кабину лифта, располагающуюся в подъезде жилого дома в городе Королёве Московской области. Остановив кабину движущегося лифта между 6-м и 7-м этажами, он достал из кармана куртки складной нож, раскрыл лезвие и продемонстрировал его детям. После этого он высказал мальчикам угрозы убийством, заклеил им глаза, имеющимся при нем скотчем, и совершил в отношении них насильственные действия сексуального характера. Затем, мужчина сказал детям, что является сотрудником полиции города Королёва, и в случае обращения в правоохранительные органы, родственникам потерпевших не поздоровится. После этого он приказал мальчикам одеться, а сам нажал на кнопку лифта 8-го этажа, где и вышел, при этом направив кабину лифта с детьми на 1-й этаж. Необходимо отметить, что обвиняемый, ранее неоднократно судим за совершение аналогичных преступлений, т.е. преступлений против половой неприкосновенности потерпевших. В первый раз, а именно в декабре 1999 года он был осужден Балтайским районным судом Саратовской области к 4 годам лишения свободы, а второй раз в апреле 2006 года Королёвским городским судом Московской области он был приговорен к 9 годам лишения свободы. И будучи освобождённым из мест лишения свободы в феврале 2012 года в связи с отбытием срока наказания, он через несколько месяцев совершил вышеуказанное преступление. Приговор Московского областного суда мужчине назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы, а также возмещения морального вреда потерпевшим в размере 500 тысяч рублей каждому.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726989>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
